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OVV GERS GASCOGNE ENCHERES ET ME MARCELLE PUYOL C.P .JUDICIAIRE 

V E N T E  A U X  E N C H E R E S  P U B L I Q U E S  
 

  

Les 8 et 9 OCTOBRE 2015 
Meubles et objets mobiliers, petit stock de vêtements 

à VIC FEZENSAC, MONTESQUIOU, et ARBLADE LE HAUT 
Frais jud (14,40%) et ovv (20,50%) 

 
1°) Jeudi 8 Octobre 2015, à 9h30, rue de la brèche – 32190 VIC FEZENSAC (jud et ovv) : méridienne 
1900 garniture tissu moderne floral - canapé cuir grainé bordeaux 2 places et 2 fauteuils assortis - 
commode de st. L-Philippe teinte merisier moderne 4 tiroirs – petite commode de st. L.XV 3 tiroirs – 
commode fin XIX° placage dessus de marbre – 2 bergères velours différentes et 1 velours bordeaux – lit 
bateau placage Restauration – 2 bergères 1900 tissu bariolé jaune et bleu – guéridon juponné - 4 chaises 
modernes piètement chromé – table basse de salon 2 niveaux bois teinte merisier plateau verre – table de 
chevet de st. L.XV 3 tiroirs – 2 tables de chevet st. L-Philippe – meuble TV teinte merisier – armoire de st. 
L-Philippe et lit – guéridon de st. néo L.XVI bois teinté – table métal et verre – fauteuil de bureau garniture 
skaï vert - vitrine à poser – nacelle osier berceau de bébé - bureau stratifié gris pieds alu brossé – 
bibliothèque teinte merisier avec tiroirs – canapé velours vieil or – commode moderne 3 tiroirs – meuble 
machine à coudre – 6 chaises bois fond paille moderne – 2 fauteuils st. Restauration garniture skaï vert – 
commode st. L.XV moderne et 2 tables de chevet assorties – salle à manger de st. L.XV (table plateau 
parqueté, 6 chaises fond de canne, buffet deux corps haut vitré) – bureau 2 caissons pieds gaine à 2 
tablettes sur les côtés, plateau garniture cuir - table bois pliante peinte en bleu et 2 chaises assorties – table 
de jardin métal perforé et 2 fauteuils peints en blanc - pendule murale II Empire - bougeoir bronze doré – 
lampe à pétrole réserve bleue – réchaud laiton – biche régule – 2 petits pots barbotine – pendule d’applique 
de st. bronze doré et tôle – plateau et petits gobelets porcelaine fine – statuette régule « figure allégorique » 
- ancienne lampe à gaz transformée électrique en laiton – chapelets – montre de gousset – insignes dont 
AIRFLAM – dentelles et chiffons – pendule marbre 30 – coffret à bijoux fin XIX° capitonné et miroir – 
bougeoirs et flambeaux bronze – plaque émaillée B2 – boite VICHY – carafes publicitaires – « feuille » 
Vallauris – sujets plâtre « Vierge Marie » – applique de st. L.XV – bougeoir à curseur – bocaux à confiture 
anciens – applique tulipe – poids fer et laiton – bibelots et bimbeloterie – 2 vases 1900 verre teinté bleu et 
décor émail – coupe verre opalin – broc et saladier faïence fine – porte photos – colifichets – malle osier – 
petite tisanière – lustre corbeille à pampilles – verseuse opalinette rose – lampe bouillote laiton – 
suspension métal 6 bras de lumière tulipes verre dépoli – jumelles – suspensions dont métal doré et tôle 
vert st. Empire – grésale grès - tourne disque, radio, lecteur cd EPOK – vinyles – partitions de théâtre - 
cadres divers dont PSP et PST – applique lanterne - livres – BD – missels - 2 massues bois de jongleur – 
tapis points noués et mécaniques - tourne broche – 2 soufflets de forge – enseignes lumineuses – verrous 
fer - vaisselle – verrerie – ustensiles de cuisine – soupière alsacienne – sac pique nique – linge éponge – 
service à huitre barbotine – métal argenté – batterie de cuisine – petits électroménagers domestiques - 18 
bouteilles de vins fins divers – linge de maison moderne et fantaisie – torchons gros tissage – rideaux, 
couettes, dessus de lit - étendoir à linge – planche à repasser pliante – robot KITCHEN AID - fer à repasser 
CALOR - appareil à gaufres – grill électrique – aspirateur traineau MIELE – plaque vitro céramique – four 
à encastrer SAUTER - réfrigérateur congélateur BOSCH – lave-linge BRANDT MESNAGER 6kg – 
glacière électrique – plancha à gaz inox et bois IBERICA – poste TV écran plat SONY – ordinateur 
portable ASUS – imprimante – téléphone portable – jeux NINTENDO et jeux – lecteur dvd - petits 
outillages et électroportatifs – 3 casiers à bouteilles - vélo d’homme VTT LA BOUTIQUE DU CYCLE – 
établi léger tube et bois avec étau - sur désignation : carrelage terre cuite de récupération – (LJ les fées 
yoyo) : portant chromé 4 bras articulé – présentoir « parasol » DAGOBERT – 3 marottes tissu sur pied – 
caisse enregistreuse OLIVETTI – Petit stock d’environ 87 pièces de vêtement femme : pantalons, jupes, 
top, robes, gilet, accessoires, des marques MOLOKO, INDIES, HYBRIS, ANIMALE, NTS, 3322, 
MYRINE & ME, présentés à l’unité –  
Sur désignation : petit lot résiduel de tomettes terre cuite - (Expo à 9h) 
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2°) Vendredi 9 Octobre, à 9h30, lieu-dit « Puchouau », Rue du Bataillon d’Armagnac, à 32320 
Monstesquiou (ovv, vente après départ) : coffre bois rustique XIX° à hauteur d’appui – 2 vitrines 
colonnes bois peint vert, 1 porte vitrée – armoire de style L.XIV, chêne, 1900 (pieds ME, 
restaurations) – table à volets et 4 chaises fond paille – buffet 2 corps en diminutif, st. provençal, 2 
portes vitrées, à décor de colombe et de fleurs – buffet XVIII° bois fruitier (restaurations, fonçures 
refaites) – buffet rustique, 2 portes 2 tiroirs, chêne (garnitures bronze rapportées) – grande enfilade 
basse et étroite, bois – commode de style, 2 grands tiroirs, 2 petits, dessus de marbre (cassé) – 
travailleuse en citronnier à 1 abattant, pieds à décor de lyre – nombreuses chaises chauffeuses 
différentes – 2 fauteuils velours vert et bois – 2 fauteuils pliants tissu vert et bois –comtoise caisse 
noyer – fauteuils fond paille rustique – bureau stratifié marron – petite colonne sellette métal chromé et 
verre – 2 chaises orientalistes bois ajouré et incrustations, garniture tissu (en l’état) – mobiliers rotin : 2 
chaises, 1 fauteuil, 1 servante à roulettes – 2 salons de jardin métal ajouré repeint vert pâle (1 table, 4 
fauteuils) et plastique vert – chevalet décoratif bois et verre – tapis points noués – lampe moderne 
IKEA – nombreux objets orientalistes laiton (vases, plateaux, bassinoires, jardinières…) – nombreux 
plats et carreaux faïence orientaliste et Extrême Orient – grand masque d’épaule africain, bois, « tête 
de gazelle » - sujets africains – vase Japon moderne – lampe bronze socle marbre à décor de dauphins 
– casseroles et grande marmite cuivre – plats étain – soupière porcelaine blanche – sujet verseuse en 
porcelaine polychrome, à décor de jeune homme assis – sujet porcelaine « danseuse » - sujet chope 
« tête d’indien » - vaisselle et verrerie d’usage courant – nombreuses gravures et lithographies dont 
orientalistes – peintures sur soie Extrême Orient « scène de pique-nique » et « les amoureux au clair de 
lune » - carton publicitaire « MAC FARMER » - diverses peintures sur toile – canifs et bijoux fantaisie 
– objets de vitrine – médailles et pièces démonétisées – divers silex et petits objets archéologiques – 
dagues et trophées de chasse – tourne-disque et vinyles 33 et 45 tours – piano électrique CASIO – 
télescope - Varia  : congélateur/réfrigérateur BRANDT – sèche-linge FAURE – petits électroménagers 
divers – ponceuse vibrante – meuleuse d’angle – scie sauteuse – visseuse – rotofil thermique – 
souffleur électrique – pompe électrique – aspirateur traineau – quincaillerie et outillage de main – 
outils de jardin – établi pliant – et divers… (Expo à 9h)  
3°) En suivant l’après-midi, à 14h30, Lieu dit « Loissan » - 32110 ARBLADE LE HAUT (ovv, ap. 
sion) : bibliothèque 1 porte vitrée de st. H.II – autre bibliothèque contreplaqué – table basse de style – 
table à écrire bois teinté st. rustique – armoire rustique 2 portes – classeur colonne à rideau – armoire 
fin XIX° pitchpin - table de salle à manger, 5 chaises fond paille à galette, buffet 2 corps de st. basque 
– lit de coin – chaise « pelote » - billot bois – guéridon métal pied fonte et azulejos – petit banc bois et 
métal et autre bois – table et 4 fauteuils plastique vert – fauteuil « tonkinois » - sièges de jardin bois 
peints en blanc - perroquet moderne – valet de nuit – malle – travailleuse – glace psyché moderne sur 
socle - vase cristal sur pied et coupe assortie – fontaine cuivre – chaufferette- divers vases – mesures 
étain – lampe à pétrole – tabouret africain – bonbonnes – groupe plâtre – bassinoire cuivre – sellette 
éléphant – panier osier - bimbeloterie – bijoux fantaisie – chine fine or –breloques or gris avec petites 
pierres fines – montres d’homme et de dames, de gousset – boutons de manchettes - livres modernes – 
missels - four ROWENTA ménager – réfrigérateur congélateur GORENJE – petit lave-vaisselle – 
congélateurs coffres - gazinière mixte FAGOR – lave-linge FAURE – réfrigérateur table top - micro-
ondes – vaisselle et batterie de cuisine – verrerie – service à fondue – ventilateur sur pied – cocottes 
minute inox – bassines alu – escabeau alu- trépied gaz – armoires métal – poêle à châtaignes – pots à 
graisse grès – mini pressoir – chariot à barbecue – jardinières ciment et 2 terre cuite – 2 vases de st. 
Médicis ciment – jardinière sphérique à décor de pampres – compresseur à air – outillages – disqueuse 
– pulvérisateurs – perceuse à colonne sur pied – enrouleur tuyau arrosage – grillage – lessiveuse galva 
– bouchonneuse – ferrailles – échelles bambou – scarificateurs – échelles alu et escabeau – vestiaire 
métal 3 portes – remorque ridelles rehaussées – tracteur tondeuse HUSQVARNA R15V2 – table établi 
portatif – bétonnière thermique- et divers débarras – (Expo juste avant la vente) 
 

Conditions impératives de vente : 2 pièces d’identité exigées correspondant au nom du chèque et à 
l'acheteur en personne, pour tout acheteur non déjà enregistré à l’étude – espèces autorisées jusqu’à 
1000 € ttc de facture 

Me PUYOL C.P. JUDICIAIRE ET  OVV GGE (AGREMENT 2002-173) – (RCS 442 252 904 
Hôtel des Ventes mobilières, 129-131 rue Victor Hugo – 32000 AUCH - Tél. : 05.62.05.41.20 – Fax : 

05.62.05.91.58 - Mail : svv.gge@free.fr – Site : www.interencheres.com/32001 


